
P3
Control 3

Sequireros los mismos pasos del auxiliar 24 y 25

1. Definirel sist. de S'y la posicion il

2.Describir Ry con ello

3.Definir la velocidad angular
4.Calcular las fuerzas reales

IE

5. Pasar todos los vectores de Sal sist. De S'

6. Calcular los termines de la formula maestra
5.

for paso: S'y fl

Ya nos definieron el sistenna cilindrico para 5', entences

FEL=L' =L-L
10.2 ['y sus derivadas

2* paso: R +0.2 expresar mi

Notaros que si paraS definines un sist. Cilindrico en el eje de rotacion (igual que en el Aux 25), la distancia que separa
a Oy O' es siempre O, ya que estan en el mismo punto del eje de rotacion

:.R=0 =R=E =0 +0.2 R=0
+0.1 definir on Rate.

zepago:

"Definiendo"un sist. Cartesiano en el eje de rotacion paras, notarmos que el sistenna (I', k) (ya definido en el dibujol
como es solidario a la rotaciondel plano vertical, entances rotaria can una rapides du er al hi,j,yde 5' y en la direccion
de i

... I=1 +0.5 expressionde

4paso:Fuerzas reales

Tenermos las mismas fuerzes del aux 25: peso, tension y normal

E =E: =mgil-TG'+ Nel +0.4 encetrar Fenalgun sist.



5
*

paso: Pasar todo a un unico sistere

Nos conviene pasar todo a ly',para obtener la ec. demor. ded independiente de Ty NE. Notannos que
solo debernos reescribiri (que sale eny mgii) T

Porel dibujo de al lado tenemos i'=cospy'-sindo'
↓osp

=>I=r.(cost'-sin) y Fs-mg(cost'-sinball
6
*

paso: Reemplazar
0.2 pasar a un unico

10.2 expresar en un -...sistenva · Unicosistenna I' sind qu
Calculanes cada termine de la formula maestra

*mi=m2'-mL 0.4 fot

=mgcosby"-mgsinbol - TI'+Nek"0.6 fot ya cantado en verde

*
-m = 0.3 tot =

~ -mx(=r1) =mr(-cosd'+sinb)-(1.(cost'-sinbo) - (f))

-mash(-cosptsinblxsind=mntcospsinb8+mr.(sintO:2

-2m2=r=2m.(-cospy'+sind') +18' =-2mr.Lcospl+0.2s por productos cruges

*
-mE=r=0, ya que lot=O porque i'no cambia and tiempo (d. tampoco) +0.1 identificar cte.

Juntamos todo

m18' -ml=mgcosby-mgsinbol-T'+Nek'+mntcospsinbo'+mr.Lsinby -hmrohcosp

y las ecs, demou, escalares serian

↑) -mL8-mgcosp-T+ mohsin'd

5's m28--mgsind+ me? Lcobsind + 1.5 ec. de mar

b) 0 =Na-2mroLocosp

Como se predijo, la ec.demor, quedoind de Ty NE. Ahora, de E's (lace, demor.) notamos que para encentrar

puntos de equilibrio (Singaber si son estables o inestables imponennos (d=b) =0,

=>0 = -mgsind*+mLcossind

donde notamos que d* =0 siempre couple esta imposicion (sinO = 0), entences hagamoste Taylor a la es. demar.
+0.5denn b=0 es pto. equilibrio



entorno a este pto. de equilibrio =Deq
=0 => b(t) = 80(t) can 1561221

=>m188 = -mgsb+molso

=>88+ (-2.) 86 =0 +0.2 ec. de mov. MAS

que tiene la forma de un oscilador armonico, donde efectivamente habraoscilacionosi

G-rsO = 2.t 10,912]

entences si r=[0,912], d =0 seria un pto. de equilibrio estable. 10.3 encontrar rango de to

(C) De lace demov de despejarnos la normal

Ne= 2mRocosb

donde notamos que tanto cormo cool cambian de signo y no necesariamente al mismo tiempo, por
to que Na

tambien combiaria de signs, y como sabermes que
la particula estaria en contacto can la pared sai N='>0 entances

~

en algun momento de la oscilacion la masa sedespegaria (NE pasa depositive a negativo). +0.8 per argumentacion

.
. No es posible que el pendulo oscile sin que se despegue +0.2 per concier


